

您好, 110
NIN HAO

每天, 在城市的道路上, 有数千辆出租车在行驶, 南来北往的乘客上上下下, 世间百态在这小小的车厢内外上演, 每到晚上, 更是有各种各样的故事在车里车外发生。今天, “您好, 110” 栏目给大家讲几个关于出租车的故事。



营业款怎么不见了



女乘客让我把她拉到楼高的地方

城市表情 郁闷

□记者 马菁华

市民来电: 出租车司机小刘昨天很郁闷, 辛辛苦苦挣的钱, 居然不翼而飞。他思来想去, 觉得自己是被几个人合伙骗了。

还原现场: 小刘是个夜间出租车司机, 14日23时40分许, 他在豫通街拉了两名乘客, 车刚开出20米远, 就被一辆电动车给撞了。小刘下车检查了一番, 觉得问题不大, 就继续拉着乘客奔向目的地。

到达目的地后, 乘客付了车费就离开了。小刘打开副驾驶座旁边车门下方的盒子放钱时, 发现里面的钱不见了。据小刘估计, 里面大约有400元营业款。他想了想, 自己始终坐在驾驶座上, 没人能靠近放钱的地方。不过, 当他的车被电动车撞了之后, 他离开了一会儿, 当时, 两名乘客正在车上……想到这儿, 他赶紧开车回到那两名乘客下车的地方, 哪儿还有半个人影。“你们报道报道吧, 让大家多多留个心眼儿, 别让坏人钻了空子。”小刘说。

(李先生获线索奖 50元券)

□记者 李砾瑾

市民来电: 夜班出租车司机张师傅开了17年出租车, 头一回听乘客要求把自己拉到“楼高的地方”, 看着这个双眼红肿、脸上还有泪痕的女乘客, 张师傅的选择让我们竖起了大拇指。

还原现场: 昨日凌晨4时, 在王城大道与九都路交叉口附近, 张师傅开着车在路上找生意。这时, 他看见快车道上一女子边走边拿着手机打电话。张师傅将车靠近这名女子, 发现她似乎在和电话那头的人激烈争吵, 并无打车的意愿, 于是张师傅继续往前开, 不料却听见后面有人喊。张师傅刚停下车, 就见这名女子飞快地拉开车门上了车。

“师傅, 哪个楼高, 你就把我拉到哪儿。”还没等张师傅开口问, 这名女子便说道。张师傅开了17年出租车, 还是头一回听乘客这么说, 暗自吃了一惊。于是他一边开车, 一边打量着这名女乘客, 只见她双眼红肿, 脸上的泪痕还没有干。

“有啥想不开的, 你说说, 看我能不能帮帮你。”为了稳住女子的情绪, 张师傅边说边把车速放慢……随后, 听到女子说出轻生的想法, 张师傅心里咯噔一下, 他只好密切关注着女子的情绪, 一边慢慢开, 一边想办法劝导她。

不料, 当车行至纱厂路与中州路交叉口时, 这名女子突然要求下车, 然后径直走进了一栋高楼内。眼看着她的身

影消失在大楼里, 张师傅立刻拨打了110。“等警察来还得几分钟, 要是她真跳下去那就糟了”, 想到这儿, 张师傅赶紧进楼, 通知了楼内保安。

十几分钟后, 只见那名女子从楼道里走了出来, 一个人沿着纱厂路往南走去, 张师傅担心她出什么意外, 就开着车悄悄地尾随其后。刚跟到芳林路口, 他看见一辆警车开来, 便赶紧告知民警这名女子的位置。直到看见民警找到这名女子, 他才放心离去。

善良的张师傅还不知道, 他的这一善举, 可能挽救了一个生命。因为, 当民警赶到时, 该女子正在割腕, 于是, 民警立即将她送到了医院。

(张女士获线索奖 50元券)

城市表情 虚惊



醉酒醒来, 他竟躺在树坑里

城市表情 生气

□记者 马菁华

市民来电: 昨日凌晨, 市民陈先生打车去一个不熟悉的地方, 谁知车子行驶大约100米, 司机就送到了, 车费7元钱。

还原现场: 昨日凌晨4时许, 陈先生要到涧西区江西路与联盟路交叉口。因为对目的地不熟悉, 他拦了一辆出租车。谁知刚上车没多久, 司机就停下车并告诉陈先生, 目的地已到, 车费7元。“我觉得也就百米远。”陈先生说。

早知道目的地这么近, 哪用得着打车? 陈先生觉得这7元钱掏得冤。他认为司机应该提前告知他目的地很近, 便和司机理论起来。

最后, 司机退给陈先生2元钱。陈先生希望出租车司机们遇到类似情况时, 提醒一下乘客。(王女士获线索奖 50元券)

□记者 李砾瑾

市民来电: 俗话说“一醉解千愁”, 畅饮之后的李先生却发现自己“杯具”了。酒不仅没让他“解千愁”, 反而使他发愁了。

还原现场: 14日晚上, 李先生和几个朋友在新区吃饭, 不知不觉地他喝了不少酒。看他已经醉得不成样子, 朋友就开车送他回到了位于新区的出租房里。

晕乎乎的李先生并没有就此睡觉, 他不想住在出租房里, 他想回自己位于西工区的家。于是, 他一个人下了楼, 拦了一辆出租车, 可上车以后发生了什么事, 他一点儿印象也没有。

李先生说, 当他醒来时, 已经是15日凌晨3点多, 他发现自己躺在一个树坑里, 身上的现金、手机都不见了, 就连兜里的两盒烟也没了。

虽然李先生后来报了警, 但是自己

为什么躺在树坑里, 东西又是怎么丢的, 他也跟警察说不清。

李先生说, 钱丢了就算了, 关键是手机丢了太不方便了, 好多人都联系不上了。因此, 他想通过发生在自己身上

的事儿, 给那些“爱喝两口”的同好们提个醒, 也希望借此对拿他手机的人说一句: “伙计, 麻烦你把手机还给我, 下回我保证不喝高了……”

(王女士获线索奖 50元券)



绘图 李玉明

城市表情 无奈



就100米远你咋也拉我



闯红灯前, 他打110报了警

城市表情 赞扬

□记者 马菁华

市民来电: 昨日零时, 出租车司机李师傅开着双闪灯呼啸而过, 连闯了3个红灯。他为什么这么急? 原来, 他的车上有个临产的孕妇。不过, 在闯红灯之前, 李师傅打110报了警。

还原现场: 昨日零时, 李师傅载着一对小夫妻去珠江路, 女的挺着大肚子。就快到目的地了, 突然, 孕妇喊肚子疼得不行, 可能是要生了。“快去妇幼!” 夫妻俩同时喊道。李师傅不敢含糊, 调

转头就朝妇幼奔去。

可是, 从珠江路口到洛阳市妇女儿童医疗保健中心, 路程远、红灯多, 眼看孕妇情况危急, 万一路上出现意外……李师傅想到这儿, 便抓起手机拨打了110: “我车上拉着一名孕妇, 她快生了, 我要闯红灯!”

接警员一听, 立刻表示已经知道情况, 请他们一定要注意安全。于是, 李师傅从九都路与王城大道交叉口开始, 开着双闪灯, 连闯了3个红灯, 尽快把孕妇送到了医院。

据了解, 目前我市交警部门已经推出便民举措: 有人因病、因伤等急需入院治疗时, 可于第一时间拨打122或110向工作人员说明情况, 工作人员将通过监控系统迅速了解我市道路通行状况, 对载有紧急病人的车辆开辟“绿色通道”。

在这种紧急情况下, 一旦车辆闯红灯被“电子眼”抓拍, 当事人可于事后向市交警部门说明情况, 经工作人员核实后, 可取消该车的违法记录。

(刘先生获线索奖 50元券)



城市表情 赞扬